

# Посадил дерево? Спой песню!

**Дата события:** 10 сентября 2010 г.

А вы знали, что деревья под музыку и растут лучше, и приживаются легче? Именно поэтому музыканты рок-клуба СФУ 10 сентября взяли наперевес гитары вместо лопат и пошли сажать «кедры имени себя».

Появились ли в итоге после этого в роще кедры имени их групп, или имени рок-клуба — история умалчивает, хотя это было бы весьма символично — ведь, как и кедры, рок-клуб и многие рок-группы в нем очень молоды и зелены, и им ещё предстоит долго расти и «приживаться» в мире рок-музыки.

Но ясно одно — ребята отлично провели время, попели песен, попили горяченького чаю из термоса, подружились с коллегами-бардами, посадили каждый минимум по 3 кедра (пообещав при этом выстроить ещё и по 3 дома и вырастить троих сыновей), сделали при этом очень доброе дело и поддержали родной университет в его благих начинаниях.

Да будет рок везде, добрый и чуткий, и очень веселый для всех, кто побывал утром 10 сентября в этой роще.



*Рок-клуб СФУ, 13 сентября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6471>